
 

1 
 

RÁCKEVEI HORGÁSZ EGYESÜLET 
                             2300 Ráckeve, Keszeg sor 6. 
                          E-mail: rackeveihe@gmail.com 
                              Telefon:+36/24-485-321 

 

Ráckevei Horgász Egyesület 

 története, tevékenysége 

 

A Ráckevei Sporthorgászok Egyesületének alakuló ülését Ráckevén, 1941. évi április 6-án 

tartották. Az akkor felvett jegyzőkönyv alapján 41 fő vett részt. Jelen voltak: Appel Mihály, Dr. 

Andronyi Miklós, Albertfi József, Balogh József, Bajnok István, Bencsik József, Beliczay 

Antal, Béres Jenő, Bódi István, ifj.Feigl László, Gyene Gyula, Gyene András, Gazdag Károly, 

Gyurcsik Villibald, Herodek György, Holdonner József, Kapitány Andor, Kenessey József, 

Dr.Kiss Antal, Litkei Emil, Monostory Gyula, Nedbál János, Novák Antal, Dr.Pahocsa Kálmán, 

Pók József, Puli Ferenc, ifj.Rafás Károly, Sass Béla, Sirola János, Somhegyi Jenő, Szölgyén 

Mátyás, Székely János, Süveges Tamás, Tóth László, Tomics László, Visky Imre, Vincze 

János, Vass Andor, Vargha Gyula, Visontai Sándor, Zahorán János.    

Gyenes Gyula korelnők előterjesztésére az Egyesület elnökévé a közgyűlés Appel Mihályt 

egyhangúlag megválasztotta. Az elnök javaslata alapján az egyesület tisztikarába a következő 

személyek kerültek megválasztásra: Társelnök: Monostory Gyula, titkár: Somhegyi Jenő, 

jegyző: Litkei Emil, pénztárnok: Herodek György, gazda: Gyene András, sportigazgató: 

Holdonner József, ellenőr Bencsik József. Az alakuló ülésen megválasztották a három tagú 

számvizsgálóbizottságot, a 2 fő póttagot, a 9 fő választmányi tagot, valamint az 5 fő póttagot.     

1941-ben lejárt a Soroksári Dunaág e terület halászati bérleménye, és lehetőség nyílt arra, hogy 

leleményes horgászni vágyó emberek részt vegyenek az árverésen. A részvétel sikeres volt, a 

bérleti jogot megszerezték, nem kizárólagosan, mivel a halászat tovább folytatódott, de 41 fő 

részére a horgászat is megkezdődhetett. A 41 fő alapító tag a drága bérlemény kifizetésére a 

sportegyleti pénztártól kölcsönt vett. Horgászirodát hoztak létre, amely az Adamkó-féle 

vendéglő egyik helyisége volt. 

 

Az Egyesület életképességét bizonyította, hogy már az alapítás évében a taglétszám elérte a 67 

főt. Az anyagiak akkor is szűkösek voltak. Az iroda és víz bérleményt tagdíjból és némi egyéni 

adakozásból fizették. 

1945 után a politikai változásokat követően az egyesületi élet lendületesen szerveződött. A 

létszám már elérte a 140 főt. 

 

Az egyesület életében 1949-ben változás történt Appel Mihályt, Tóth László váltotta, aki 2 évig 

volt elnök.  
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Az egyesület új nagyobb irodát bérelt a Sas vendéglőben, majd 1951-től Kerekzátony szigeten 

lévő Kiss Ernő féle vendéglőben. A taglétszám folyamatosan nőtt és elérte a 400 főt. 

 

Időközben újabb változás az elnök személyében, 1952-től- 1957-ig Szigeti Sándor az egyesület 

elnöke. 

 

Az 1957-ben választott vezetőség Rékasi Béla elnök úrral az élen döntésre jut egy önálló 

horgásztanya létesítésének az ügyében. 1958-ban megvételre került a Duna melletti telek, és 

elkezdődött az építkezés. A Horgásztanya a tagság 100 Ft. hozzájárulásával és sok-sok 

társadalmi munkával épült fel. A Horgásztanyát 1961. április 30.-án ünnepélyesen adták át, ahol 

az iroda is helyet kapott. 

A pénztáros helyett állandó adminisztrátor került alkalmazásra.    A taglétszám elérte már az     

1 037 főt. 

 

A tanya fejlesztése tovább folytatódott, 1975-ben megépültek a hálószobák, a fürdőszoba, majd 

1979-ben a pince. A tagság szórakozását klubhelyiség és büfé biztosította. 

 

Rékasi Béla egyesületi elnök halálát követően 1981-től Szűcs Andrást választották elnöknek, 

aki 10 évig vezette az egyesületet.  

Az egyesület akkori helyzetét, tevékenységét jól érzékeli a Ráckevei Horgász Egyesület    

életéről, 1988. augusztus 11-én íródott tájékoztató, amelyben többek között az alábbiak 

szerepeltek:  

„ Ma az egyesület teljes létszáma 2.910 fő. Ezzel a létszámmal az ország öt legnagyobb 

egyesülete között vagyunk. A nagymértékű növekedéshez sok dolog járult hozzá! Többek között 

az emberek szemlélet változása, a víz vonzódása, és sok egyéb más. 

A működési területünk a ráckevei öböltől - a Német tanyáig – 5 km. területen van. El kell 

mondani, hogy ezek a határok  már csak elméleti határok, mert ebben a választási ciklusban 

eltörölték a határokat.  annyira, hogy a Dunaágon lévő egyesületek tagjai a Kvassay zsiliptől - 

Tasi zsilipig ott horgászik, ahol akar. A határok eltörlése az egyesületünket nagy mértékben 

érinti, mivel szabad vízparti terület nálunk a legnagyobb, így vannak napok amikor annyi a 

horgász, hogy már nyugodtan horgászni nem lehet. 

A létszám kötött, csak annyi engedélyt kapunk a felsőbb szervektől, mint az előző évben. Új 

felvételt csak az elhaltak és az esetleges kimaradt tagok helyett tudunk felvenni. A nyomás 

évente rettentő nagy! 

Általában az tapasztalható, hogy 30-40 hely van, míg a kérelmek száma legtöbbször 

meghaladja a 100-at. Vezetőségi határozat, hogy a felvételnél első az ifjúsági tag, aki legalább 

5 évig gyermek tag volt, második a ráckevei lakos, harmadik a hétvégi háztulajdonos, negyedik 

az egyebek. Az „egyebekről” beszélni nem igen lehet, mert felvételükre egyszerűen lehetőség 

nincs. 

Az egyesületnek két fő főfoglalkozású dolgozója van gondnok és adminisztrátor. 

Megemlítjük, hogy egyesületünk az országos első osztályban öt fős verseny-csapattal 

rendelkezik. Jelenleg az első három helyezett között szerepel a csapatunk. Ezek közül 

kiemelnénk a női csapat tagunk tagját Rimer Noémit, aki országos versenyeken első 

helyezéseket ért el, ezért nemzetközi versenyekre van beosztva.     
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Az egyesület anyagi szempontból olyan helyzetben van, hogy a felmerülő igényeket, 

problémákat rend és tisztaság, a vendégszobákban való elhelyezést, és felszereltséget 

maradéktalanul tudjuk biztosítani. Ehhez hozzásegít, hogy korábban is és jelenleg is társadalmi 

munkát szervezünk.”  E fejezettel zárul Szűcs András akkori elnök tájékoztatója. 

 

Az egyesület taglétszáma 1990. évben elérte a 2 156 főt. Ezzel a Duna ág második legnagyobb 

egyesülete lett.  

Ez évben történt tisztújító közgyűlésen Sifrik Ferencet választották az egyesület elnökének, aki 

30 éven keresztül, 6 cikluson át vezette az egyesületet.     

Sifrik Ferenc tevékenysége, munkája elismeréséül korábban a MOHOSZ Ráckevei Duna-ág és 

Vízrendszere Intéző Bizottság alelnökének, majd a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 

elnökének választották, amely tisztséget 1998. év végéig betöltötte. 

 A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség jó hírnevének öregbítése terén szerzett érdemekért, a 

Dunaágért, a horgászat népszerűsítése érdekében végzett több évtizedes horgászmúltja, 

sokoldalú, önzetlen és lelkiismeretes közösségi munkája elismeréséül a Ráckevei Dunaági 

Horgász Szövetség Sifrik Ferenc horgásztársat az „Arany Compo Díj” kitüntetésben 

részesítette. 

Sifrik Ferenc elnököt a vezetőség, tagság szerette volna, rábírni, hogy vállaljon még néhány 

ciklust, de korára való hivatkozással, az elhatározásában nem lehetett megingatni. 

 

A 2020. évben megtartott tisztújító küldött közgyűlésen 7 tagú vezetőséget választottak. Az 

egyesület elnökének Schwarcz Gáspár horgásztársat választották. Alelnök Farkas László és 

Kirchner István. Vezetőségi tagok: Egyed Gábor, Pilinger Sándor, Schenk József és Weisz 

András. Megválasztásra került a 3-3 fős Ellenőrző és Fegyelmi Bizottság is. Az ellenőrző 

Bizottság elnökének Molnár Juliannát, a Fegyelmi Bizottság elnökének Dr. Keyha Tibor 

horgásztársat választották. 

 

Az egyesület felnőtt taglétszáma – a HORINFO szakrendszerben regisztráltak alapján - 2021. 

december 31-i állapot szerint 1.369 fő. Az ifjúsági tagok száma 70 fő. A gyermek horgászok 

létszáma 398 fő volt. 

Az egyesület tevékenységében jelentős szerepet kapnak a halfogó versenyek megszervezése és 

lebonyolítása. Minden évben megrendezésre kerülnek az egyesületi házi felnőtt, valamint a 

gyermek és ifjúsági versenyek. Az egyesület fennállásának 80. évfordulójára rendezett 

jubileumi felnőtt versenyen alapítótagokról megemlékezett az egyesület elnöke.  

 A horgászversenyek közül kiemelkedik a Duna-parti általános iskolák közötti halfogó verseny. 

Kircner István alelnök kezdeményezésére indult el a rendezvény, amely 2021.évben már XV. 

volt. Az egyre népszerűbb versenyen rendszerint 8-10 iskola, 50-60 alsó és felső tagozatos diák 

vesz részt. 

Az évente megrendezésre kerülő Őszi Ászok Fesztivál programjai között szereplő a 

horgászversenyt az egyesület szervezi és bonyolítja le a Ráckevei Művelődési Központ 

felkérésére. 

Az egyesület versenycsapata rendszeresen részt vesz az RDHSZ által szervezett versenyeken. 
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Az egyesület birtokában levő horgásztanya nagy változáson esett át. Ráckeve egyik legszebb 

részén, a Duna partján lévő épületét és egyes melléképületeit, egy vállalkozó vette bérbe. A 

vállalkozó vendéglátó egységnek átalakította, amely Horgásztanya Vendéglő néven szerepel.  

 Az egyesület irodája a főépület mellett található. A horgászok kiszolgálását, az egyesület 

ügyintézését 1 fő főállású alkalmazott végzi.  

A Ráckevei Horgász Egyesület azon kevés egyesületek egyike. amelyek jogosultságot kapott a 

horgászvizsgák lebonyolítására. A vizsgáztatásokat három személy végzi.    

Honlapunkon igyekszünk az aktuális információkat szolgáltatni. Facebook oldalunk megújult, 

a horgászok számára ez a legnépszerűbb. 

Az egyesület a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetséggel a kapcsolata érdemi, korrekt. 

Az Egyesület vezetése mindent megtesz és a jövőben is mindent meg fog tenni annak 

érdekében, hogy a tagságot a ma elvárható színvonalon kiszolgálja. 

 

 

                                                                                                         Ráckevei Horgász Egyesület  

                                                                                                                      vezetősége 
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Ráckevei Horgász Egyesület elnökei 

  

Appel Mihály az egyesület alapító tagja és első elnöke 1941-1949 között,  

őt követte Tóth László 1949-1951, majd Szigeti Sándor 1952-1957. 

   

Rékasi Béla  1957-1981     Szűcs András  1981-1990

   

 Sifrik Ferenc 1990-2020     Schwarcz Gáspár 2020- 
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Az Egyesület Horgásztanyája 
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Országos-megyei- RDHSZ versenyek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XXXV. 
Országos Elsőosztályú 

Horgász Csapatbajnokság 
Győr 1998. 

 III. 

R.D.H.SZ. 
2001. 

"B" csapat 
II. 

Megyei Horgász Csapatbajnokság Győztese 
Ráckevei HE 

1980 1981 1982 
R.D.H.SZ. 

"B" Csapat 2003 
I. 

R.D.H.SZ. 
Úszós Felnőtt Egyéni bajnokság 

 2020 

R.D.H.SZ. Egyesületi csapatbajnokság 
3.-hely Ráckevei HE. 

2020.08.15. 
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Egyesület által szervezett versenyek 

 

 

 

 

                  Jubileumi halfogó verseny  
                         80 éves egyesület 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Házi felnőtt halfogó verseny 2014 

                                                                                   

Dunaparti Általános Iskolák 
horgászversenye 
díjazottak 2018 

Gyermek és Ifjúsági 
horgászverseny 2017 

Versenybizottság Szákolás 
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Képek a régmúltból 

 

 

 

 

Kovács Kálmán fogása 
1952.június.29-én 

Mérlegelés 

Mérlegelés Díjkiosztó 

Díjátadó Rékasi Béla elnök 
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